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Vec 
 Metodika k štatistike školských úrazov, zmeny rezortných predpisov 
 
 Krajský školský úrad v Banskej Bystrici Vám oznamuje, že Ministerstvo školstva SR 
v spolupráci s Ústavom informácií a prognóz školstva  spúšťajú webovú aplikáciu pre 
štatistiku školských úrazov.  Upozorňujeme, že takto sa budú vykazovať všetky školské 
úrazy t. j. evidované aj registrované školské úrazy a to do 7 dní od vzniku každého školského 
úrazu. Je tiež potrebné, aby ste týmto spôsobom dodatočne zapísali aj všetky školské úrazy, 
ktoré sa stali od 1.9.2008, t.j. od začiatku školského roku 2008/2009. Táto zmena vo 
vykazovaní školskej úrazovosti je uvedená aj v Čl. 4 nového Metodického usmernenia MŠ SR 
č. 4/2009-R z 11.2.2009 k zavedeniu jednotného postupu škôl, školských zariadení 
a vysokých škôl pri vzniku registrovaného školského úrazu a pri evidencii nebezpečných 
udalostí.  
 
 Evidencia všetkých školských  úrazov prostredníctvom tejto webovej aplikácie je 
povinná pre všetky školy a školské zariadenia, ktoré sú zaradené do siete škôl a školských 
zariadení. Školské úrazy a ich evidenciu budú školy a školské zariadenia priebežne zapisovať 
do webovej aplikácie na internetovej stránke http://www.uips.sk/zber-udajov/ur1-01 - 
stránka web aplikácie  http://web.uips.sk/urazy 
 
 Zodpovednosť za priebežnú evidenciu záznamov o registrovaných školských 
úrazoch majú riaditelia škôl a školských zariadení, preto žiadame zriaďovateľov škôl 
a školských zariadení, aby týchto o zmene vykazovania štatistiky školskej úrazovosti 
bezpodmienečne informovali . 
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 Metodické usmernenie č. 24/2006 –R z 28.11.2006 k zavedeniu jednotného postupu 
škôl a školských  zariadení  a  vysokých  škôl  pri  vzniku  registrovaného  školského úrazu  
a pri evidencii nebezpečných udalostí  bolo zrušené a nahradené spomenutým  Metodickým 
usmernením č. 4/2009-R z 11.2.2009 k zavedeniu jednotného postupu škôl a školských 
zariadení a vysokých škôl pri vzniku registrovaného školského úrazu a pri evidencii 
nebezpečných udalostí. Nové Metodické usmernenie č. 4/2009 –R je uverejnené na webovej 
stránke MŠ SR – legislatíva – rezortné predpisy - r. 2009 a aj na webovej stránke Krajského 
školského úradu v Banskej Bystrici na adrese: www.ksubb.sk 
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